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Stemmingen moties Uitbetalingsproble-
matiek persoonsgebonden budgetten

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Uitbetalingsproblematiek van persoonsgebon-
den budgetten door de SVB,

te weten:

- de motie-Leijten over compenseren van kosten die
samenhangen met uitblijven van pgb-betalingen (25657,
nr. 138);

- de motie-Leijten over correcte en eenduidige cijfers aan
de Kamer (25657, nr. 139);

- de motie-Gerbrands over tot nader order stoppen met
de uitvoering van het trekkingsrecht (25657, nr. 141);

- de motie-Gerbrands/Keijzer over dagelijkse uitbetalings-
rondes (25657, nr. 142);

- de motie-Dik-Faber over dusdanig op orde hebben van
het systeem dat alle maandloners betaald kunnen worden
(25657, nr. 144).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Leijten (25657, nr. 138).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten (25657, nr. 139).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Gerbrands (25657, nr. 141).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, 50PLUS, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gerbrands/Keijzer (25657, nr.
142).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de SGP, 50PLUS, D66, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber (25657, nr. 144).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Mevrouw Dik-Faber (ChristenUnie):

De ChristenUnie wenst voor de motie op stuk nr. 142
gestemd te hebben.

De voorzitter:
Dat wordt opgenomen in de Handelingen. De motie blijft
verworpen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.
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